

学习贯彻十八大 争创发展新业绩

引进新产业 打造新引擎

赤壁工业经济快马加鞭

本报讯 记者刘子川、特约记者彭志刚、董金健、通讯员张杰报道:“一季度,我们已接到9600万元的订单,每天都在加班加点生产。”8日,湖北星聚工业印刷设备有限公司副总经理杨鳌修对记者说。

湖北星聚工业印刷设备有限公司是赤壁市引进的一家高新技术项目。该项目落户赤壁后,在地勘、规划等手

续上,都有专班协调办理,仅用5个月,就实现了落户、建设、投产。今年,赤壁市坚持把产业振兴作为第一要务,加快项目建设,工业经济保持平稳较快增长。元至3月,预计完成规模工业总产值102.8亿元,同比增长38.2%;规模工业增加值32.6亿元,同比增长26%;工业固定资产投资20.3亿元,同比增长22.9%。

做大工业园 增强硬实力

咸安工业经济强筋壮骨

本报讯 记者闻期骏、通讯员魏伟、窦爱枝报道:8日,记者在咸安经济开发区看到,投资1.5亿元的天源纺织二期正式投产,30台新引进的亚纱麻生产设备正在运转。公司总经理胡晓燕介绍,设备投入运行后,公司年产值可达2亿多元。

据悉,今年一季度咸安工业经济运

行良好,规模工业总产值达60.5亿元,同比增长27.7%;规模以上工业企业新增16家。

今年来,咸安区围绕工业强区战略,全面启动和推进工业经济发展,着力增强经济实力,制定每月签约3个工业项目、开工3个工业项目、投产3个工业项目的目标,建立“项目责任包保、项

目报批全程代办、项目建设督办通报”制度,促进了签约项目早开工、在建项目早竣工、竣工项目早投产。

该区积极帮助企业破解融资难,已

为精华华康、巨宁竹叶、熙源食品等三家企业向上申报国家产业振兴项目。

为加强工业园区建设,咸安区专门

还抽调专门人员为开发区做好协调服

务,在做大做强区开发区同时,积极统

筹抓好乡镇工业园建设,支持有条件的官埠桥镇、横沟桥镇等乡镇加快乡镇工业小区基础设施建设,并支持浮山办事处、温泉办事处到开发区建设园中园。一季度全区新投产项目15个,在建项目23个,其中新开工项目10个;新签约工业项目11个。

9日上午,习近平身着短袖军便

习近平视察海军驻三亚部队

勉励官兵牢记强军目标、献身强军实践

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席博鳌亚洲论坛2013年年会相关活动后,专程来到海军驻三亚部队,代表党中央、中央军委向官兵们致以诚挚的问候,勉励大家深入抓好党的十八大精神学习贯彻,牢记党在新形势下的强军目标,坚定强军信心,献身强军实践。

9日上午,习近平身着短袖军便

服,来到海军某驱逐舰支队军港码头,在雄壮的阅兵曲中,依次检阅了南海舰队岳阳舰、衡水舰、玉林舰等5型11艘新型主战舰艇。随后,他先后视察了我国自行设计建造的最大吨位两栖作战舰艇——井冈山舰和其新型潜艇。他还深入了解军港建设情况。中午习近平打好饭菜,同水兵们共进午餐,拉开了家常。

视察期间,习近平对海军建设发

展取得的成绩给予充分肯定。他强调,要教育引导广大官兵牢记强军目标,努力把个人理想抱负融入强军梦。抓思想政治建设,必须把培育战斗精神、培养战斗作风突出出来,强化官兵当兵打仗、带兵打仗、练兵打仗的思想,探索形成战斗精神培育的长效机制。全面加强舰队党组织建设,尤其抓好基层党组织建设。

我市参加省银企对接会

四个重点项目融资14.6亿元

本报讯 通讯员陈亮报道:10日,市发改委组织我市一批重大项目单位和金融机构代表参加湖北省2013年银企对接会,其中四个重大项目单位与银行现场签约14.6亿元。

据悉,这四个项目分别是华彬金桂湖低碳经济示范区(融资3亿元)、通山县金珠油茶基地(融资10

亿元)、崇阳县隽水河“一河两岸”综合改造(融资8000万元)、通城县“两河四岸”开发整治(融资8000万元)。

市发改委表示,为加快推进“重大项目建设年”专题活动,及时解决项目融资难题,下一步将积极搭建融资平台,营造银企合作良好氛围。

即将进入汛期

我市打响防汛技术战

本报讯 香城都市报记者镇强、通讯员朱文涛报道:10日,市水文局全面吹响防汛“集结号”,通过开展汛期检查、修建监测设施、完善应急预案等方式,打好2013年防汛“技术战役”。

从4月15日起,我市开始全面进入汛期,到10月15日结束。作为全市防汛的技术权威部门,市水文局负责全市多项防汛信息(如水位、流量、流速)的采集、整理工作,肩负着全市洪水分析与预报的重任。

4月1日起,该局积极开展汛

前检查,从技术措施、设施设备、安全生产、报讯、通讯与水情服务等方面检查了全市6个国家基本水文站的汛前准备工作。

10日至11日,市水文局检查组再次对我市水文汛前准备工作进行复查,指出问题,迅速组织整改,为打好2013年防汛“技术战役”穿上“双保险”。

预计到今年5月,全市水文防汛站点将增至126个,其中水文站18个,雨量站73个,水位站35个,全市防汛能力将得到进一步提升。

我市实施“六化”举措

完成人工造林30万亩

本报讯 通讯员王伟报道:11日,笔者从市林业部门获悉,今年全市植树造林工作做到早部署、广发动、深推进,目前,全市共完成人工造林30.5万亩,植树造林呈现“六化”趋势。

近年来,我市为全面推进咸宁林业跨越发展和生态美丽咸宁建设,全市各地的植树造林工作呈现

出造林责任化、机制多元化、基地规模化、种苗优质化、产业基地化、监管制度化的格局。

据悉,今年全市共出圃合格林木种苗10510万株。全市林木种苗管理部门严格执行国家标准,坚持不卖良种不育苗、不卖壮苗不造林的宗旨,力争每年造林使用良种苗木上亿株。

10位读者获本报3月报料奖

本报讯 记者王佳报道:3月份,本报有奖报料活动火热进行,全月共接到市民报料30次。

其中,嘉鱼一名尿毒症患者办理了新农合,在市中心医院做血液透析,回嘉鱼遭遇报销难。记者接到报料后,在市卫生局的协调下,此事圆满解决。(详见本报3月30日2

版)。

3月份报料中奖者已经抽出,本报新闻热线号码18907249111已通知中奖者,到本报记者部领取奖品。

本次奖品为咸宁碧桂园凤凰温泉酒店提供的温泉票。欢迎广大读者积极报料。

赤壁·印象业主见面会 公 告

定于2013年4月15日下午3:00在赤壁大酒店三楼五号会议室召开赤壁·印象十五镇规划方案情况说明会。

特此公告。

湖北赤壁瑞通投资置业有限公司

2013年4月12日

4月28日—5月2日 嘉禾风暴 势不可挡
72小时 盖一套房子
装修一套房子
前来参观客户送欧派晾衣架(限前100名)
预约电话:8180888 地址:天成家居

阿汤嫂荣获咸宁市知名商标
农业产业化重点龙头企业
第三届国际温泉文化旅游节指定用油
春节期间电话:18972852113 黄经理

农机培训

昨日,由咸安区农机局组织的农机操作培训在汀泗桥镇赤岗村进行,该区11个乡镇办的种粮大户、农机手代表参加培训。培训主要是插秧机的使用、保养和故障排除。

记者 陈红菊
通讯员 陈恢盛 摄



市畜牧局强化家禽防疫

本报讯 记者朱亚平报道:记者昨日从市畜牧局了解到,全市畜牧部门正有条不紊开展针对H7N9禽流感的防疫,重点强化家禽防疫。

自上海等地出现人感染H7N9禽流感病例后,我市迅速成立了市重大动物疫病防控指挥部,以及专门的疫

情监管、排查、应急处置领导小组,畜

牧部门紧急起动了24小时应急值班、值守制度,严格规范疫情报告制度。

据介绍,我市畜牧部门共紧急调配了近1000名防疫工作人员参与H7N9禽流感防控、排查工作。截至目前,我市家禽免疫工作共计免疫鸡、鸭、鹅等1500万只,免疫密度分别为84.1%、89.1%、78.3%。

像防汛一样防控禽流感

□ 张西流

进行亡羊补牢。

虽然我省、我市尚未发现人感染H7N9禽流感病例,但目前正处于季节变换之际,是呼吸道传染病的高发期,特别是我市属于候鸟迁徙区,同样存在潜在的风险。

因此,无论是政府相关部门,还是普通市民,对于H7N9禽流感的防控形

市工商局严管禽类市场

本报讯 记者刘漾、通讯员冯伟报道:连日来,市工商系统进一步加强市场监管,对全市市场实行网格化管理,落实市场各项防控措施,坚决禁止无检疫证明的活禽和鸟类入市销售。

工商部门重点加强了对活禽、鸟类及禽类产品经营户的管理,实行特殊时期日巡查制度。同时,严禁各类

现场制售经营户在经营现场宰杀各类活禽、鸟类。对12315和其他渠道收到的投诉举报,迅速归口到市场监管机构调查处置。

截至目前,全市工商系统已出动执法人员568人次,检查72个农贸市场禽类摊点、21个大型超市禽肉专柜的禽类经营户1696户次。

好信息发布工作,引导社会舆论,维护社会稳定。

群防群治至关重要。一方面,广大群众要主动了解禽流感防控知识,更加注意卫生习惯;另一方面,各禽畜养殖户,要加强对养殖场所进行消毒,尽量减少人与禽畜接触机会,从源头防控禽流感病毒传播。

防控禽流感,不必恐慌但不能不重视。宁可有防无患,不可措手不及。

同时,相关部门不仅要向市民宣传科学防控知识,还要联合新闻媒体,做

势,不能盲目乐观,更不能麻痹大意。

卫生防疫等部门应对全市所有医疗机构的防控措施、救治方案进行专项检查;切实做好病房、药品、救助设备、防护物资等储备和调配工作,提前做好患者收治准备工作。

同时,相关部门不仅要向市民宣传科学防控知识,还要联合新闻媒体,做